東京都歴史文化財団パートナーシップ会員校 学生限定 特別優待

東京芸術劇場 海外オーケストラシリーズ パリ管弦楽団

パリ管弦楽団 2018.12.16.日 D E PARIS

休日の午後、最高に贅沢なひとときを東京芸術劇場で!

世界を代表するオーケストラとして、色彩感溢れる音色と 限定 100枚 独自のニュアンスで唯一無二のセンスを放つ、フランス最高峰の パリ管弦楽団。本公演のチケットを、通常一般 26,000 円のところ、 東京都歴史文化財団パートナーシップ校の学生限定 特別優待 2,000 円 にて、ご提供いたします。

パリのオーケストラシーンの最前線を"東京"で体感できる貴重な機会を 是非お楽しみください。皆様のお申込みを心よりお待ち申し上げております。

- 時 2018年12月16日(日) 15:00 開演(ロビー開場14:00) А
- 場 東京芸術劇場 コンサートホール (JR・東京メトロ・東武東上線・西武池袋線 池袋駅西口より徒歩2分。駅地下通路2b出口直結)
- 込 2018年11月28日(水) 10:00~ 12月13日(木) まで 申
- 金 学生限定 特別優待(当日精算): S席 2,000円
- ※お申込は「先着順」とし、予定枚数 100枚に達し次第、受付を終了します。公演当日の販売はございません。

■お申込み方法

① 以下の専用サイトから案内に従ってチケットをお申込みください。 【申込専用サイトアドレス】 https:// geigeki-paris.peatix.com/ [パスワード] p-ship2018

申込専用サイトアドレス (peatix)



② 公演当日、東京芸術劇場5階コンサートホール入口「パートナーシップ校受付」にて、 【Peatix完了画面】と【学生証】をご提示の上、チケット料金をお支払いください。 (14:00受付開始、14:50までにお越しください)。

- ※お支払は現金のみとなります。お釣のないようご協力をお願いいたします。
- ※学生証のご提示がない場合は特別優待でのご提供ができませんのでご注意ください。

■注意事項

- 特別優待でのご提供は、ご本人様1名のみ(パートナーシップ校在学の学生)となります。
- ・重複したお申込みがあった場合、<u>一回目のお申込みのみ有効</u>とさせていただきます。
- お申込みの際に登録するメールアドレスが受信制限設定されている場合は、「@peatix.com」からのメール を受信出来るよう設定してください(受信制限設定をしていると、応募完了のメールを受け取ることができません)。
- ・座席をご用意する都合上、キャンセルの場合は、必ず申込専用サイトPeatixにて主催者へご連絡ください。
- *公演の詳細については、チラシもしくは http://www.geigeki.jp/performance/concert145/ をご覧ください。



東京芸術劇場 パリ管弦楽団 HP

主催:東京芸術劇場(公益財団法人東京都歴史文化財団)

公演についてのお問合せ: 東京芸術劇場ボックスオフィス 0570-010-296 (休館日を除く10:00~19:00) 申込についてのお問合せ:東京都歴史文化財団 総務課 企画広報係 03-5610-3503 (平日9:00~18:00)



通常 26,000 円の

S席チケットが 学生限定 特別優待

2.000円!